



平成 28 年 6 月 27 日

各 位

日立キャピタル株式会社
 執行役社長 川部 誠治
 (コード番号:8586)
 (上場取引所:東)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年3月期 決算短信(IFRS)(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 4 月 28 日に開示いたしました「平成 28 年3月期 決算短信(IFRS)(連結)」について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「5. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書」において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

添付資料 19 ページ 「5. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書」

<訂正前>

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

| | (単位:百万円) | |
|-------------------------|--|--|
| | 前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日) |
| 投資活動に関するキャッシュ・フロー | | |
| その他の有形固定資産の取得 | △5,798 | △6,180 |
| その他の無形資産の取得 | △2,843 | △2,859 |
| 有価証券の取得及び定期預金の預入 | △20,500 | △6,181 |
| 有価証券の売却及び償還並びに定期預金の払戻 | 32,616 | 8,685 |
| 連結範囲の異動を伴う子会社株式の取得による支出 | △7,019 | <u>△85</u> |
| 持分法で会計処理されている投資の取得 | — | △34 |
| その他 | 102 | <u>245</u> |
| 投資活動に関するキャッシュ・フロー | △3,443 | △6,408 |

<訂正後>

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

| | (単位:百万円) | |
|-------------------------|--|--|
| | 前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日) |
| 投資活動に関するキャッシュ・フロー | | |
| その他の有形固定資産の取得 | △5,798 | △6,180 |
| その他の無形資産の取得 | △2,843 | △2,859 |
| 有価証券の取得及び定期預金の預入 | △20,500 | △6,181 |
| 有価証券の売却及び償還並びに定期預金の払戻 | 32,616 | 8,685 |
| 連結範囲の異動を伴う子会社株式の取得による支出 | △7,019 | — |
| 持分法で会計処理されている投資の取得 | — | △34 |
| その他 | 102 | <u>160</u> |
| 投資活動に関するキャッシュ・フロー | △3,443 | △6,408 |

以上